
Prelucrarea datelor cu caracter personal 

Directia Pentru Agricultura Judetul Salaj 

 

DIRECTIA PENTRU AGRICULTURA SALAJ și partenerii săi de încredere realizează urmărirea activității pe 
site-ul dajsj.ro pentru a efectua analize pentru a vă asigura că aveți cea mai bună experiență posibilă. 
Acceptarea de mai jos a următoarelor condiții ne va permite să continuăm acest lucru. 
 
Stocarea și accesul la informații 
Stocarea de informații sau accesul la informații deja stocate pe dispozitiv, cum ar fi identificatori de 
publicitate, identificatori de dispozitive, cookie-uri și tehnologii similare. 
 
Personalizare 
Colectarea și prelucrarea informațiilor despre utilizarea de către dvs. a acestui serviciu pentru a vă 
personaliza ulterior publicitatea și / sau conținutul în alte contexte, cum ar fi pe alte site-uri sau aplicații 
oferite de noi. În mod tipic, conținutul site-ului sau al aplicației este folosit pentru a face deducții cu privire la 
interesele dvs., ceea ce înseamnă o selecție viitoare a publicității și / sau a conținutului 
 
Selecția, livrarea, raportarea anunțurilor 
Colectarea de informații și combinarea cu informațiile colectate anterior pentru a selecta și a difuza anunțuri 
pentru dvs. și pentru a măsura livrarea și eficiența acestor anunțuri. Aceasta include folosirea informațiilor 
colectate anterior despre interesele dvs. pentru a selecta anunțuri, prelucrarea datelor despre afișarea 
anunțurilor, cât de des au fost afișate, când și unde au fost afișate și dacă ați întreprins orice acțiune legată de 
publicitate, inclusiv, de exemplu, interacțiunea cu un anunț sau efectuarea unei achiziții. Aceasta nu include 
personalizarea, adică colectarea și prelucrarea informațiilor despre utilizarea de către dvs. a acestui serviciu 
pentru a vă personaliza ulterior publicitatea și / sau conținutul în alte contexte, cum ar fi site-uri sau aplicații, 
în timp. 
 
Selecția conținutului, livrarea, raportarea 
Colectarea de informații și combinarea cu informațiile colectate anterior pentru a selecta și livra conținut 
pentru dvs. și pentru a măsura livrarea și eficiența unui astfel de conținut. Aceasta include utilizarea 
informațiilor colectate anterior despre interesele dvs. pentru selectarea conținutului, prelucrarea datelor 
despre conținutul afișat, frecvența sau durata acestuia, data și locul unde a fost afișat și dacă ați efectuat orice 
acțiune legată de conținut, inclusiv de exemplu făcând clic pe conținut. Aceasta nu include personalizarea, 
adică colectarea și prelucrarea informațiilor despre utilizarea de către dvs. a acestui serviciu pentru a vă 
personaliza ulterior conținutul și / sau publicitatea în alte contexte, cum ar fi site-uri sau aplicații, în timp. 
 

Măsurare 
Colectarea de informații despre utilizarea de către dvs. a conținutului și combinația cu informațiile colectate 
anterior, utilizate pentru măsurarea, înțelegerea și raportarea privind utilizarea de către dvs. a serviciului. 
Aceasta nu include personalizarea, colectarea de informații despre utilizarea de către dvs. a acestui serviciu 
pentru a vă personaliza ulterior conținutul și / sau publicitatea în alte contexte, adică pe alte servicii, cum ar fi 
site-uri sau aplicații, în timp. 

 


